Ypok 16

OTKpoOUTE TETPaAH, 3ANUIINTE YUCIIO HA MOJIIX
23.04.2020.

Tema ypoka



LIponeHTHI.



Hekotopele, yacTo ynoTpeOiisieMble JOIU
€ IUHHULIBI, UMEIOT 0COObIC Ha3BaHUS.

Mpg1 roBOpuM: «TpeTh NyTH; O€3 YETBEPTHU
[IIECTh; IIOJIOBUHA SI0JI0KA.»

1 - TPETH, 1 - YETBEPTD, 1 - IOJIOBUHA

3 4 p)




Coras 4yacTb METpa —
canmumemp 1/100m
CoTas 4acTh EHTHEpA —
xunoepamm 1/100y
Coras 4yacTh pyons —
xoneuxka 1/100py6

JIroam aBHO 3aMETHIIH, YTO COTHIC JIOJIH BEJIMYNH
yI0OHBI B IPAKTUYECKOU AeITEeIbHOCTHU. [IoaTOMY
1151 HUX ObLIO IPUAYMAHO CHELUAILHOE Ha3BAHUE U
0003HaYCHHE

npoyenm.



I 1e BOBHUKJIM MPOLEHTHI?

IIpoueHThI OBLJIU 0CO0EHHO pacnpocTpaHeHnbl B I peBHeM Pume.
PUMUIsiHE HA3BIBAJIU NPOUEHTAMM J€HbIH, KOTOPbIE MJIATUJI
AOJIKHUK 3aMMOAABILY 32 KAXKAYI0 COTHIO. OT PUMJISH NPOUEHTHI
Nepenuiu K Apyrum Hapoaam EBponbl.




I 1e BOBHUKJIM MPOLEHTHI?

Jlosiroe BpeMs noa NpoueHTaMy NOHUMAJIUCH UCKITIOYHUTEIbHO
NPUOBLIbL WM YOBITOK Ha KaX/AbIe CTO pyoOsied. OHM NPUMEHSAJIUCH
TOJIBKO B TOPrOBbIX U JICHEKHBIX CAeJIKaX. 3aTeM 00J1acTh UX
NPUMEHEHUS PACHIMPHUJIACH, IPOUEHTHI BCTPEYAKTCH B
X03IMCTBEHHBIX M (DUHAHCOBBIX pacyeTax, CTAaTUCTUKE, HAYKE U
TexHUKe. HbIHEe NPOEeHT — 3TO YACTHBIN BU/ ACCATHYHBIX Apo0dei,
coTas A0/ HeJI0ro (MPUHUMAEMOT0 32 eTHHULLY).




OTKyJIa [POU30Ie] 3HAK?

3nak % npouszowen, Kak
npeonoaazarom, 01a200aps
oneuameke.

— B pykonucsax «pro centum)

S ACTO 3AMEHATIU CTI06OM (CENtoy
E2¢cmo) u nucanu ezo coxpawenno —
cto. B 1685 rony B Ilapmxke OblIa
Hare4yaTaHa KHUra — PyKOBOJICTBO 110
KOMMEpYECKOM apu(METHKE, IIE 10
OIINOKE HAOOPIIUK BMECTO CfO

HaOpai %.
JIaHHBIN 3HAK MOJYYHJI BCeoOlee NpU3HAHMe.

(Craa ynorpedasiTbCcd BCEMHA MATEMATHKAMM)




3amucu 2%, 5% unTaror: «/[Ba mporeHTay,
«l1aTh IPOIIEHTOBY

IlpourTanTe NMpeaI0KeHUs.
«B nawem nocéenxe 70% nacenenus —
NEeHCUOHEDDL. »
«llena na 6en3un 3a mecsy
nosvicunacsy Ha 30%
«Lenvl cuuoicennt na 30%»
«B 5 xnacce oesouxu cocmasnsirom 60%
8Cex YUauuxcs Kiaccay



Mamemamuueckum 3HaKOM NPOYEHM

sdnucsieaemcs mak



t Coras yacTn 4ero? ° O
_ /

CJ/10BO MPOLIEHT O3HAYaeT
«COoTasi 4acTby.

S

'BINO900 BALIIhMILOM
‘UTRIITOICH ‘I9)ICN ‘ULAI I9HULHUIRG
HOQOII’ 94LICh BBLOD 0L€ — LHIOA]]




Ilenoe Bcerma
[IPUHUMAEM 34
CAUHUILY WU

100%



IIpoueHTHI B HAIICH KU3HU

IIpu BbIYMCIICHUU
NPOUEHTHBIX OTHOIICHU

IIpu pacuére
Tapu(oB 3a

o opmIiIeHUU
KpeauTa

Buruucienue ness
Ha pacnpoaake

roJI0COB HA
BbIOOpax




[Ipoyenmobl 0arom 803MOAHCHOCHLb
J1€2KO

CPABHUBAMB MeHCcOy cobOoU yacmu
Ueno2o,

YRPOUWLaom pacyémol U NOIMOMY

OUYEHb PACNPOCMPAHEHDL.



Bonpoc:

Kak npescraBuTh IPOLIEHTHI B
BUJIC JECCATUUHOM IpoOU?

Hy>xHO pasgenntb Ha 100
NN YMHOXUTb Ha 0,01



Yemno 1lpeacraBere MPOLIEHTHL B BUJIE
AECATUYHOM IPOOU

° 5%:
°23%=

¢ 130%=
¢ 1,3%=
* 50%=
02,75%=
e 100%=




IIpoBepsaem

* 5% =0,05
*23%=0,23
*130%=1.,3
*1,3%=0,013
*50%=0.,5
*2,75%=0,0275
* 100%=1




Bonpoc:

Kak 3anucarp JeCATHYHYIO JPO0b €
IHOMOLIbIO MPOLIEHTOB?

Hy:XHO YMHOKHUTH 3TY JAPOO0b
Ha 100



Yemno llpeacraBere 1€CATUYHEBIC
ApoOHr C MOMOILBIO MPOLICHTOB

e(0,17=
¢(,02=
°6,2=
¢]1,38=
¢(0,183=



[IpoBepsiem

*0,17=17%
*0,02= 2%
*0,2= 620%
*1,38= 138%
*0,183=18,3%



Ne 1056, Ne1058, Ne1060(pemieHue Ha
cinamnge 22)

JlomamHee 3aganmue: 1. 37 (/3 Ha
cranae3l)






Vpok 17

OTKpoOUTE TETPaAH, 3ANUIINTE YUCIIO HA MOJIIX
23.04.2020.

KnacchHas pabdora



LIponeHTHI.



® YTO HA3BIBACTCS MPOLICHTOM ?
®Kak nautu 1 % ot uncnaa?

® Kak nepeBeCcTr B IPOLICHTHI
NECATUYHYIO Ap00b 1 HA00OPOT?

@1 ne BcTpeyaercs npoLECHTHI B
YKU3HU?



OrnpenencHue

e Corad 4acTh JIIOO0OM BEJIUYUHDI
IIPUHSITO HA3bIBATh IIPOICHTOM.

126 = 1 - =0.01
1 ()




Ilenoe Bcerma
[IPUHUMAEM 34
CAUHUILY WU

100%



1) UToOBI IEPEBECTH JICCATHUYHYIO
ApO0Ob B MMPOLICHTHI, HAJIO €€
yMHOXUTH Ha 100.

2) UToOBI IEpEBECTU NPOLICHTHI B
NCCATUYHYIO P00k, HAHO
pa3JICIUTh YMCIIO IMIPOLICHTOB HA
100.



Haxox1eHne nponeHTOB OT YHucia

YT0oOBI HAWTH MPOLEHTHI OT YMCJIA HYXKHO
pasaeauTh 4uciao Ha 100 ¥ yMHOXUTH Ha
KOJIMYECTBO HY>KHBIX IIPOLIEHTOB

Hanpumep: Havitu 10 % ot uncnal25.
Peuienue:

125:100x10=1,25x10=12,5
OTtBeT:12,5

CamocrosarearHo: Hannure 30%o0t1 87



IIpoBepsiem

1).87:100=0,87-cocraBJsier
1%

2)0,87x30=26,1-cocraBJisier
30%

OTtBeT:26,1



Ne 1062, 1064, 1066, 1067, 1069
(Pemenune Ha cnanae 32)

J1/3: .37 Ne 1063, 1065, 1068.






